

UNIUNEA EUROPEANĂ



RO ⁽¹⁾

Autoritatea Rutieră
Română – A.R.R.

LICENȚA

Seria LTM Nr. 0006853

pentru transportul rutier public de mărfuri în trafic internațional

Titularul prezentei licențe ⁽²⁾

TRAMAR SA

STR.LUNCA OLTULUI NR.13, SFANTU GHEORGHE

RO5131341

este autorizat să efectueze transport rutier public de mărfuri în trafic internațional pe teritoriul Uniunii Europene în condițiile stabilite în Regulamentul Consiliului (CEE) nr. 881/92 din 26 martie 1992 și în conformitate cu prevederile generale ale acestei licențe (verso).

Observații:

Licența este valabilă de la data de 16.05.2011 până la data de 15.05.2016

Emisă în Covasna la data de 06.05.2011



1 (A) Austria, (B) Belgia, (BG) Bulgaria, (CY) Cipru, (CZ) Republica Cehă, (D) Germania, (DK) Danemarca, (E) Spania, (EST) Estonia, (F) Franța, (FIN) Finlanda, (GR) Grecia, (H) Ungaria, (I) Italia, (IRL) Irlanda, (L) Luxemburg, (LT) Lituania, (LV) Letonia, (MT) Malta, (NL) Olanda, (P) Portugalia, (PL) Polonia, (RO) România, (SE) Suedia, (SK) Slovacia, (SLO) Slovenia, (UK) Marea Britanie.

2 Numele sau denumirea și adresa completă a operatorului de transport.

3 Semnătura și ștampila autorității emitente.

PREVEDERI GENERALE

Prezenta licență este eliberată conform prevederilor Regulamentului Consiliului (CEE) nr. 881/92 din 26 martie 1992 privind accesul la piața de transport rutier de mărfuri în interiorul Uniunii Europene către sau dinspre teritoriul unui Stat Membru sau care traversează teritoriul unuia sau mai multor State Membre.

Prezenta licență dă dreptul titularului să efectueze operațiuni de transport rutier public de mărfuri în trafic național.

Prezenta licență dă dreptul titularului să efectueze operațiuni de transport rutier public de mărfuri în trafic internațional pe orice traseu, pentru curse sau secțiuni de curse efectuate pe teritoriul Uniunii Europene, precum și în următoarele situații:

- punctul de plecare și punctul de sosire sunt situate în două State Membre diferite, cu sau fără tranzitarea unuia sau mai multor State Membre sau state terțe,
 - dintr-un Stat Membru către un stat terț sau invers, cu sau fără tranzitarea unuia sau mai multor State Membre sau state terțe,
 - între state terțe, cu tranzitarea teritoriului unuia sau mai multor State Membre,
- precum și cursele efectuate de vehicule neîncărcate, în conexiune cu astfel de operațiuni.

În cazul unei operațiuni de transport dinspre un Stat Membru către un stat terț sau invers, prezenta licență este valabilă pentru acea secțiune a cursei efectuată pe teritoriul Statului Membru de încărcare sau descărcare după încheierea acordului necesar între Comunitate și statul terț respectiv în conformitate cu Regulamentul (CEE) nr. 881/92.

Prezenta licență este eliberată personal titularului și nu este transmisibilă.

Aceasta poate fi retrasă de către Autoritatea Rutieră Română, în principal în situațiile în care operatorul de transport rutier:

- nu s-a conformat tuturor condițiilor privind utilizarea licenței,
- a furnizat informații incorecte în legătură cu datele necesare pentru emiterea sau prelungirea valabilității licenței.

Originalul licenței trebuie păstrat de operatorul de transport rutier.

O copie conformă a licenței trebuie păstrată la bordul vehiculului ⁽¹⁾. În cazul unui ansamblu de vehicule, aceasta trebuie să însoțească autovehiculul. Licența acoperă în acest caz ansamblul de vehicule chiar dacă remorca sau semiremorca nu este înmatriculată pe numele titularului licenței, sau este înmatriculată într-un alt Stat Membru.

Licența trebuie prezentată ori de câte ori este solicitată de un agent autorizat de control.

Pe teritoriul fiecărui Stat Membru, titularul trebuie să respecte legislația, reglementările și dispozițiile administrative în vigoare în statul respectiv, în special în ceea ce privește efectuarea transporturilor și respectarea legislației rutiere.

1 "Vehicul" înseamnă, în sensul prezentei licențe, un autovehicul înmatriculat într-un Stat Membru, sau un ansamblu de vehicule care să aibă cel puțin autovehiculul înmatriculat într-un Stat Membru, utilizat exclusiv pentru transportul de mărfuri.